
 2021 BSD Elementary School Student Survey

2,121 (37%) of 5,701 4th and 5th grade students completed the 2021 BSD Elementary School Student Survey

I feel welcome and accepted at this 
school. Frequency  Percent

Strongly agree 1015 52%
Agree 864 45%
Disagree 39 2%
Strongly disagree 23 1%
Total 1941

I generally feel safe at my school. Frequency  Percent

Strongly agree 1065 56%
Agree 761 40%
Disagree 55 3%
Strongly disagree 16 1%
Total 1897

There is at least one adult at school who 
really cares about me. Frequency  Percent

Strongly agree 904 48%
Agree 790 42%
Disagree 136 7%
Strongly disagree 35 2%
Total 1865

There is at least one adult at school who 
knows me well enough that I might ask 
them to help me make decisions. Frequency  Percent

Strongly agree 759 40%
Agree 763 41%
Disagree 283 15%
Strongly disagree 71 4%
Total 1876

My teacher talks to me about learning 
targets. Frequency  Percent

Strongly agree 847 47%
Agree 849 47%
Disagree 88 5%
Strongly disagree 15 1%
Total 1799

I understand what I am supposed to be 
learning in class. Frequency  Percent

Strongly agree 905 50%
Agree 813 45%
Disagree 61 3%
Strongly disagree 14 1%
Total 1793

My teachers believe I can learn. Frequency  Percent

Strongly agree 1224 69%
Agree 501 28%
Disagree 24 1%
Strongly disagree 15 1%
Total 1764

My thinking has grown or changed as a 
result of new learning. Frequency  Percent

Strongly agree 810 45%
Agree 863 48%
Disagree 107 6%
Strongly Disagree 22 1%
Total 1802
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I receive personal feedback from my 
teachers on how I can improve my 
school performance. Frequency  Percent

Strongly agree 746 42%
Agree 831 47%
Disagree 182 10%
Strongly disagree 24 1%
Total 1783

I get help with my work when I need it. Frequency  Percent

Strongly agree 877 50%
Agree 761 43%
Disagree 99 6%
Strongly disagree 22 1%
Total 1759

During math time…  Percent
I enjoy what I am learning. 82%
I am finding my own strategies to solve math 
problems.

86%

I know it's OK to make a mistake. 95%

In my ELA class…  Percent
I am able to access books I can read independently. 97%

I have a reading goal. 77%

Which subjects do you need more help 
with? Frequency

Reading 278
Writing 538
Math 643
Science 334
Social Studies 320
None of these 559

How often do you participate in 
classroom circles, community circles, or 
morning meeting-circles? Frequency  Percent

4 or more times per week 984 54%
1-3 times per week 379 21%
2-3 times per month 76 4%
1 time per month 27 1%
Less than 1 time per month 21 1%
Never 100 6%
I do not know what classroom circles are 228 13%
Total 1815

Classroom circles help me feel more 
connected to my classroom community. Frequency  Percent

Always 536 36%
Sometimes 766 51%
Rarely 132 9%
Never 53 4%
I do not participate in classroom circles 13 1%
Total 1500
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Students at my school treat all students 
the same, no matter…

Strongly 
Agree Agree Disagree

Strongly 
Disagree

Their race or language 1073 620 87 21
Whether their parents are rich or poor 1150 534 62 26

I have been bullied online this year.
Frequency  Percent

A lot 84 5%
A little 416 23%
Not at all 1305 72%
Total 1805

How do feel about learning online?
Frequency  Percent

I don't like it 431 24%
It is okay 904 51%
I like it 448 25%
Total 1783

My school teaches me how to use 
technology responsibly. Frequency  Percent

Strongly agree 930 53%
Agree 780 44%
Disagree 42 2%
Strongly disagree 14 1%
Total 1766

How are you able to access the internet 
outside of school? Frequency
Internet connection at home 1610
Mobile phone 379
Hot spot 301
Public library 73
Coffee shops/ restaurants 96
Friends' houses 285
I am not able to access the internet outside of school 37
Other 134

I am a Frequency  Percent

Boy 768 47%
Girl 797 49%
Other response 53 3%
Total 1618

What grade are you in? Frequency  Percent

4th 841 40%
5th 1252 60%
Total 2093
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